#### 证券代码: 300056

# 厦门三维丝环保股份有限公司 重大资产重组实施进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

厦门三维丝环保股份有限公司(以下简称"公司"、"上市公司"、"三维丝") 现金及发行股份购买资产并募集配套资金暨关联交易事项(以下简称"本次交易"或"本次重组")已于2016年2月1日取得中国证券监督管理委员会(以下简称"中国证监会")的核准,详见公司刊登在中国证监会指定的信息披露网站巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)的相关公告。

截至目前,本次交易已完成标的资产珀挺机械工业(厦门)有限公司(以下简称"厦门珀挺")的资产过户手续及相关工商变更登记,至此厦门珀挺已经变更为三维丝的全资子公司。

# 1、相关资产过户或交付

厦门珀挺已依法就本次交易标的资产过户事宜履行了工商变更登记手续。2016年2月29日,厦门珀挺在厦门市市场监督管理局办理了股东变更工商登记核准,取得了变更后的营业执照(统一社会信用代码:91350200612042893N),至此厦门珀挺已经变更为三维丝的全资子公司。

## 2、验资情况

根据立信会计师事务所(特殊普通合伙)出具的《验资报告》(信会师报字[2016]第110733号),确认截至2016年2月29日,三维丝已收到坤拿商

贸和上越投资2名交易对方缴纳的认缴股款合计人民币574,393,600.00元, 其中股本合计人民币44,874,499.00元。

#### 3、现金对价支付情况

根据三维丝与坤拿商贸、上越投资2名交易对方签订的《现金及发行股份购买资产协议》,三维丝应于取得中国证监会核准批文三十个工作日内,向坤拿商贸支付现金对价部分的40%,即人民币5,043.46万元;三维丝在标的股权交割日后的三十日内支付现金对价总额的60%,即人民币7,565.18万元。

截至目前,三维丝已向坤拿商贸支付现金对价部分的40%,即人民币5,043.46万元。

## 4、证券发行登记等事宜的办理状况

根据中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司于2016年3月18日出具的《股份登记申请受理确认书》及《证券持有人名册(在册股东与未到账股东合并名册)》,本次交易中对坤拿商贸和上越投资2名交易对方发行的股份在登记到账后将正式列入上市公司的股东名册。三维丝对坤拿商贸和上越投资2名交易对方合计发行的数量为44,874,499股(其中限售流通股数量为44,874,499股),本次非公开发行股票后三维丝总股本为374,197,389股。

三维丝已办理完毕本次交易对坤拿商贸和上越投资2名交易对方发行的 股份登记相关手续;截至本公告日,三维丝正在向深圳证券交易所申请办理 新增股份上市事宜。

## 5、尚需完成事项

三维丝尚需按照《现金及发行股份购买资产协议》,向交易对方支付剩

余部分现金对价;三维丝尚需向深圳证券交易所申请办理新增股份的上市手续;三维丝尚需向厦门市市场监督管理局申请办理注册资本、实收资本、公司章程等事宜的变更登记手续。

此外,中国证监会已核准公司非公开发行不超过31,249,296股新股募集本次发行股份购买资产的配套资金,公司可在中国证监会核准之日起12个月内,适时启动配套募集资金的发行。本次现金及发行股份购买资产不以募集配套资金的成功实施为前提,最终配套融资发行成功与否不影响本次现金及发行股份购买资产行为的实施。

公司将继续积极推进实施本次重组的相关工作,并按照规定每30日公告 一次实施进展情况,直至实施完毕。

## 特此公告!

厦门三维丝环保股份有限公司 董事会 二零一六年三月二十八日